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В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Настоящий Федеральный закон  регулирует  отношения,    возникающие в связи с осуществлением обязательного  медицинского  страхования,  в том числе определяет правовое положение субъектов обязательного медицинского страхования  и  участников  обязательного   медицинского     страхования, основания возникновения их прав и обязанностей, гарантии их   реализации, отношения и ответственность, связанные с уплатой  страховых  взносов   на обязательное медицинское страхование неработающего населения.
Обязательное  медицинское  страхование  -  вид обязательного социального страхования,  представляющий собой систему создаваемых государством правовых, экономических и организационных мер, направленных на обеспечение при наступлении страхового  случая  гарантий   бесплатного оказания  застрахованному  лицу  медицинской  помощи  за  счет    средств обязательного  медицинского  страхования  в  пределах     территориальной программы  обязательного  медицинского  страхования  и  в   установленных настоящим Федеральным  законом  случаях  в  пределах  базовой   программы обязательного медицинского страхования.
Базовая  программа  обязательного  медицинского    страхования - составная часть программы государственных гарантий бесплатного   оказания гражданам медицинской помощи, определяющая права застрахованных  лиц   на бесплатное  оказание  им  за  счет  средств  обязательного   медицинского
страхования на всей территории Российской Федерации медицинской помощи и устанавливающая  единые   требования   к   территориальным     программам обязательного медицинского страхования;
Территориальная программа обязательного медицинского страхования - составная часть  территориальной  программы  государственных   гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской  помощи,  определяющая   права застрахованных лиц на  бесплатное  оказание  им  медицинской    помощи на территории  субъекта  Российской  Федерации  и  соответствующая    единым требованиям базовой программы обязательного медицинского страхования.
Субъектами обязательного медицинского страхования являются: 1) застрахованные лица; 2) страхователи; 3) Федеральный фонд.
Участниками обязательного медицинского страхования являются: 1) территориальные фонды;  2) страховые медицинские организации;  3) медицинские организации.
Страхователями для работающих граждан, являются лица, производящие  выплаты  и  иные  вознаграждения физическим лицам: (организации, индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты).
Страхователями для неработающих граждан, являются органы исполнительной власти  субъектов   Российской   Федерации,   уполномоченные   высшими исполнительными органами  государственной  власти  субъектов   Российской Федерации.  Указанные  страхователи  являются  плательщиками страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения.
  Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2011 года.
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